

de MLPTL, de acces pînă or. Finisajele e calitate su- ugrăveli de pardoseli de la parter, în re și cu mo- destinate bi-

ne de parcare sponibile 100 rcare. Potrivit o Pomponiu, n" este în tra- e companii a a fost confir- privește închi- de birouri în , societatea ezervîndu-și re ale clădirii. ouri ocupat de ră, comparti- realizat în tă cu pereți de acest moment nsolidare sînt ele de finisaje pute de sus în t cu montarea iă, au ajuns la e.

Vali Nica

pentru nerespectarea clauzei contractu- le. Din cele spuse atunci de Ioan Donosă, tuale. președintele sindicatului, rezulta că, în-

Iulian Munteanu

CU OCAZIA CELEI DE-A V-A EDIȚII A "PREMIILOR ARHITEXT DESIGN"

"Nemetschek România" organizează expoziția "Sisteme CAD pentru Arhitectură și Construcții"

Cea de-a V-a ediție a decernării "Premiilor Arhitekt Design" va avea loc în data de 4 decembrie a.c., prilej cu care, sponsorul evenimentului, firma "Nemetschek România", va organiza expoziția "Sisteme CAD pentru Arhitectură și Construcții". Expoziția se va desfășura în perioada 4-8 decembrie 2001 în incinta Universității de Arhitectură și Urbanism "Ion Mincu" din București.

Organizatorul expoziției intenționează să prezinte cu această ocazie cele mai noi soluții de proiectare asistată

de calculator în domeniul arhitecturii și construcțiilor. Vor avea loc prezentări ale programelor Allplan (arhitectură, urbanism, amenajări interioare, mobilier, peisagistică, instalații), Allfa (soluții de administrare a patrimoniului imobiliar), Allplot (armare), FEAT (calcul structural) și Allgeo (modele digitale de teren). Organizatorii au pregătit, pentru vizitatori, o tombolă la care participanții vor putea câștiga un pachet Allplan FT16.

Concursul "Premiile Arhitekt Design" este organizat de

Fundația "Arhitekt Design" și Universitatea de Arhitectură și Urbanism "Ion Mincu" din București. Concursul se desfășoară pe două secțiuni: arhitectură și design interior, fiind admise lucrări originale realizate de persoane fizice sau juridice în ultimii doi ani. Premiile oferite de "Nemetschek România" sînt în valoare de 4.500 de euro fiecare. Un premiu special în valoare de 4.500 de euro va reprezenta opțiunea revistei "Arhitekt Design" pentru o lucrare nepremiată de juriu.

O.C.

 Raiffeisen

CONTUL